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. Rozpatrzmy nastepujace podzbiory R

Kartkéwka 1
gr.I, 14 marca 2006

. Niech (NV¢):>o bedzie procesem Poissona z intensywnoscig 5

a) Oblicz P(O < N1 < N3 = N4)
b) Jaki rozktad ma zmienna Ny + Ny — N37

. Rozpatrzmy nastepujace podzbiory R[>

Ay = A{x:sup{|n(z, —zp_1)|:n=1,2,...} < o0},

Ay = {xsup{|t(xy — z4_1)|:t € [1,00)} < o0}

Ktére ze zbioréw A; naleza do sigma ciata B(RI**))? Czy zbiory A; N
C|[0, 00) naleza do sigma ciata B(RI>>)) N0, 00)? OdpowiedZ uzasad-
nij.

Dla jakich o > 0 cigg S, = Si | [Wig-n — Wik—1)2-n|* jest zbiezny
prawie na pewno? Ile wynosi jego granica?

Kartkowka 1
gr.Il, 14 marca 2006

Niech (NV;)i>0 bedzie procesem Poissona z intensywnoscia 2
a) Oblicz P(l < Ny > N3 < N4)
b) Jaki rozktad ma zmienna Ny + N; — Ng?

[1,00]

Ay = {z:inf{|z,/n|:n=1,2,...} > 0},

Ay = {z:inf{|z;/t|: t € [1,00)} > 0}.

Ktére ze zbioréw A; naleza do sigma ciata B(R[>))? Czy zbiory A; N
C[1, 00) naleza do sigma ciata B(RI1>))NC[1, 00)? OdpowiedZ uzasad-
nij.

Dla jakich a > 0 ciag S, = Y7, [Wig-n — Wik—1)2-—n|* jest zbiezny
prawie na pewno? Ile wynosi jego granica?
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Niech (W})i>o bedzie procesem Wienera
a) Podaj taczna gesto$¢ zmiennej (W5, Ws).
b) Jaki rozktad ma zmienna 2Wy + W5 — W37

Niech (NVi)i>o bedzie procesem Poissona z parametrem A. Ktére z na-
stepujacych proceséw tez sa procesami Poissona: a) N3, b) Nz ¢) 2Ny,
d) Niyo — No?7 W przypadku pozytywnej odpowiedzi podaj parametr
procesu, w przeciwny przypadku napisz jaki warunek definicji procesu
Poissona nie jest spetniony.

Dla jakich o > 0 ciag S, = Y7, [Wig-n — Wik—1)2-—n|* jest zbiezny
prawie na pewno? Ile wynosi jego granica?

Kartkéwka 1
gr.Il, 14 marca 2006

. Niech (W,);>0 bedzie procesem Wienera

a) Jaki rozktad ma zmienna W 4+ 2W3 — 25?7 b) Podaj taczna gestosé
zmiennej (W3, Ws).

Niech (NV¢)i>o bedzie procesem Poissona z parametrem A. Ktére z na-
stepujacych proceséw tez sa procesami Poissona: a) Ny, b) 3V, ¢) Ny,
d) Nypq — No?7 W przypadku pozytywnej odpowiedzi podaj parametr
procesu, w przeciwny przypadku napisz jaki warunek definicji procesu
Poissona nie jest spetniony.

Dla jakich o > 0 ciag S, = Y7, [Wig-n — Wik—1)2-—n|* jest zbiezny
prawie na pewno? Ile wynosi jego granica?



